

喜报！一本达线增长268%

开发区高中高考实现三大跨越

日前，开发区高中传来高考喜讯，在2020届高考中一本达线59人（去年16人），增长268%，本科达线率80%！再创新的佳绩。

据了解，开发区高中高考在2019届高考成绩取得三大突破的基础上，2020

届高考又实现了三大跨越：本一上线率跨越18%，本科上线率跨越80%，预估一本达线考生中双一流大学达线率跨越66%。

2020届高考，开发区高中高考最高分382分，59人达一本线，262人达本科线，本科达线率80%。

2020年开发区高中高考考核指标一本9人，实际指标完成率656%；本科指标90人，实际指标完成率291%。

高考成绩不断攀升，见证了综合办学水平实现新高度，开发区高中正在冉冉升起！

为爱犬明身份 助养犬成规范

让宠主成为合格文明的“宠物家长”

自去年首场“文明养犬，爱宠有方”志愿活动启动以来，东环街道倡导文明养犬的宣传活动在开发区辐射开展，活动以倡导文明养犬为主题，旨在营造整洁有序、安全和谐的社区环境，不断提升居民获得感幸福感和安全感。截止目前，“文明养犬、爱宠有方”志愿活动已覆盖三个街道的9个社区。

此项活动积极践行“资源共享、文明共育”的新理念，以

活动联办、组织联动、品牌联创的方式，努力形成“纵向推进、横向协作”的志愿服务机制。

目前，东环街道再度掀起“两城同创”热潮。为配合公安机关文明养犬专项整治行动，办事处把文明养犬列入社区文明指标进行特色治理。各社区纷纷行动，通过播放广播、发放手册和入户宣传等形式向居民告知犬证办理流程 and 文明养犬规范，疏堵结合、共创文明，以

实际行动迎接全国文明城市和全国文明城市复检。

下一步，东环街道还将联合徐州市小动物保护志愿者协会、疯狂小狗品牌运营商开展文明养犬进社区宣传教育活动，通过志愿讲解员为社区宠主讲解养宠知识、“宠物家长”签订文明养犬承诺书、发放遛狗和“铲屎”工具等方式帮助居民树立文明养犬意识，共同培育人宠和谐新时尚。

全民参与 全面清理

大黄山街道干群“两城”共创不怕脏不怕累



近期以来，在大黄山街道随处可见一抹志愿红，或埋头清扫道路、或文明劝导、或清理门前杂物……天气虽炎热，挡不住大黄山志愿者的脚步。

今年是我市全国文明城市荣誉称号复核确认年，也是我市国家卫生城市复审之年。为进一步提升“两城”共创水平，大黄山街道积极响应，全力投入，由街道党委统一部署，各村（社区）、各部门按照标准要求，逐一落实。

狼古墩村位于大黄山街道最北边，以农业种植为主，环境整治对于村里来说是一项大工程。接到“双创”任务后，志愿者和工作人员“兵分四路”，同向发力，有清理墙面野广告的，有清扫村内道路的，有整理村民门前垃圾的、杂草的，有挨家挨户宣传文明知识的。短短几天下来，环境整治初见成效，村容

村貌焕然一新。

可恋庄小区是拆迁村，飞线充电一直是困扰小区居民和社区工作人员的大事，为解决这一问题，小区里陆续安装了充电桩，对电动车充电统一规划。工作人员入户宣传垃圾分类相关知识，并设置分类垃圾箱。

坡里村与红色物业联合，组织人员在精细管理上下大功夫、苦功夫，高标准开展小区环境卫生大扫除活动，重点做好道路、绿化、楼道、墙体、门窗等卫生清理工作，逐楼道、逐楼层检查、清洗擦拭和清除窗台积灰、窗玻不洁、墙角蜘蛛网等卫生死角，确保“双创”检查不失分。

大黄山街道相关负责人表示，在“双创”过程中，我们始终保持昂扬的斗志，居民积极参与，不怕脏、不怕累，不仅改善了街道环境卫生状况，也增强了居民的环境保护意识，营造了共创文明城市、卫生城市的浓厚氛围。



金色“工匠”光芒万丈

第二届“金龙湖榜样”刘文生获评6月份“江苏好人”

日前，开发区宣传部推荐的徐工集团铲运机械事业部装配分厂质量管理员刘文生顺利获评6月份敬业奉献“江苏好人”，又一名“金龙湖榜样”（第二届）冲高新的荣誉。

刘文生，男，1977年生，徐工集团铲运机械事业部装配分厂质量管理员。刘文生立足本岗，刻苦钻研技能，始终奋战在装配调试和市场服务一线，摸索出“望、闻、问、切”故障判断排除法，梳理总结出国内外机型典型和疑难故障案例100多项，编写各类装载机培训教材15册，开展技术技能培训500余课时。参加工作22年以来，他曾先后荣获全国技术能手、国务院特殊津贴技能专家等荣誉称号，被授予全国“五一劳动奖章”，刘文生省级示范性劳模创新工作室培养技能技术骨干30多人，完成重大技术革新和工艺优化项目15项，申报发明专利8项，获QC成果全国一等奖5项，累计实现经济效益1600多万元。

刘文生，土生土长的徐州人，20余年的徐工职业生涯，绰号“大师”，真实身份也是“大师”。他是享受国务院政府特殊津贴的生产一线调试工、技能专家、“全国技术能手”、“全国五一劳动奖章”、“江苏省首席技师”获得

者，“江苏省技能大师工作室”领办人。20多年来，他始终在生产一线摸爬滚打、潜心钻研，练就了刘氏独门绝技——“望、闻、问、切”故障判断排除法。2010年参加全国首届工程机械修理工职业技能竞赛，一举夺得装载机、挖掘机、起重机三个机种的总冠军，成为当之无愧的“三料王”。

面对荣誉，刘文生没有坐享其成，也没有一花独放，而是将他的独门绝技“授之以渔”。他潜心梳理、总结出国内外机型典型和疑难故障案例100多项，共编写各类装载机培训教材15册，开展技术技能培训500余课时，累计参训人数达2000多人次。刘文生省级示范性劳模创新工作室以“出方案、出标准、出人才”定位，围绕生产经营活动中的重点和难点，开展技术攻关、技能“传、帮、带”工作，培养技能技术骨干30多人，完成重大技术革新和工艺优化项目15项，申报发明专利8项，获QC成果全国一等奖5项，累计实现经济效益1600多万元。

刘文生，是徐工一线工人的代表。他的成长赋予了一线技能型人才一个崭新的含义：一个名不见经传的传统制造业工人，一样可以粹

炼成为大国重器的“智”造工匠。

多年以来，他始终坚持奋战在装配调试和市场服务一线，不断坚持刻苦学习和钻研，努力提升业务技能，他不仅理论知识扎实，更加注重实践经验的积累。他将理论和实践融会贯通，将“望、闻、问、切”故障判断排除技巧发挥的淋漓尽致，平时别人几天解决不了的疑难故障，他到现场后经过听声音、摸振动、看爬行、量参数总能快速解决，这些看似简单的技巧却倾注了他20多年心血和汗水。由于他熟知国内外各知名品牌的产品特性和技术特点，公司领导总是把新产品装配过程交由他指导把控，把下线后的第一台新产品交由他操作调试感受、对比评价，每次试验评价他总能体会出别人发现不了的问题，提出更加深层次的见解。2012年以来，他利用自身的技能特长，通过新品验证先后向设计部门提出合理化改进建议并实施56项，向质量部提出合理化质量控制措施并实施12项，产生直接经济效益520万元，为新产品的市场开拓打下了良好的基础。

徐工铲运机械事业部致力于绿色环保天然气动力的

开发应用，成功做到从第一台500K(LNG)装载机开发试制，到第四代全系列天然气产品国内工程机械市场占有率90%以上。他利用熟练掌握绿色环保天然气气体内燃机的技术性能与特点，精通天然气动力调试维修与改进等技能特长和“绝活”，先后攻关解决了天然气动力加速度慢、天然气发动机温度高、天然气燃气系统冰堵等高精尖技术难题4项，独立研究开发了天然气燃气系统泄漏检测方法和编写相关工艺13项，不仅使燃气系统泄漏反馈率下降了95%以上，而且填补了国内天然气动力燃气系统泄漏检测的空白。工作中，他更加注重攻关创新，主持工艺流程编写、检测方法论证、市场跟踪调研、产品创新改进，先后完成“天然气动力产品质量改进提升”、“800K(LNG)整机性能提升改进”等重大革新项目4项，其中独立完成的“天然气动力产品质量改进提升”项目，在2015年董事长质量大奖评选中获董事长“质量贡献奖”；参与完成的“第四代天然气动力整机开发与应用”

项目获董事长“质量卓越奖”，有效促进了500K(LNG)迁安长江物流集团、600K(CNG)山东矿务集团、800K(LNG)张家港港务集团、厦门港务集团等10余项销售近200台重大订单项目的完成，形成年产值近3亿元的产业规模，而且前景更加广阔。

2010年前，国内6吨以上大吨位装载机市场几乎全部被国外品牌占领，“徐工”作为中国最大的工程机械制造厂商，担负着重大的历史使命感和民族责任感。徐工铲运机械事业部紧跟时代发展步伐，产品逐步向大吨位、多样化、高可靠性方向发展，同时对产品的液、电、气综合技术应用及可靠性提出了更高的要求。他多次深入到内蒙高寒、西藏高原、福建高温高湿等极端恶劣工况环境收集第一手资料，研究极端恶劣环境对产品的影响并攻关改进。他研究的插件水平安装法和线束防水改进、液压系统重型压板在大吨位装载机上的应用等项目，分别将大吨位电气系统短路、液压系统泄漏故障反馈率下降了56%和30%。

争做金龙湖榜样 汇聚经开区力量